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南九州日野自動車 株式会社 
鹿児島県鹿児島市宇宿 2丁目 28-24

業  種 トラック・バスの販売及び修理業

1億円資 本 金1955年設  立 260名従 業 員 数 南九州日野自動車
企業HP

事 業 内 容 南九州日野自動車は、鹿児島・宮崎に９つの拠点を持つ地域
に根ざした企業です。1955 年の創業以来、トラック・バス
といった商用車の販売と車検・修理を行い南九州から全国の
物流を支えています。

鹿児島県と宮崎県に９つの拠点を構える南九州日野自動車は、トラックやバスといった商用車の販売や点検・修理を行い、
創業以来、南九州の物流を支えてきました。夜間、顧客のトラックの万が一に備え、車両整備士（メカニック）は、「稼
働を止めない」という信念を持ち、２４時間体制で対応しているプロ意識に魅力を感じました。特に優良な健康経営を実
践する企業を表彰する「健康経営法人」に５年連続で認定されており、社員が安心して働くことができる環境であると言
えます。

鹿児島で働く理由
●育った地元で社会貢献を

　鹿児島で学生時代を過ごしたため、育ててくれた地元に対
して恩返ししたい気持ちがあったと話します。南九州日野自
動車は地元に根差した企業であり、トラックの物流を通じて
社会に貢献したいという思いを強く持っていたそうです。自
らが育った環境への感謝や地元愛を忘れない気持ちが素敵だ
と思いました。

●信頼関係の構築
　顧客の貴重な時間を割いて車両の維持管理をしているた
め、時間内にきちんと整備を行って返却するということを大
切にしていると話します。また、日頃の業務の中でも、顧客
と顔を合わせ、お互いに話しやすい良好な関係を結ぶことを
大切にしているそうです。自分の仕事を全うするだけでなく、
常に顧客への思いやりを忘れずに業務をしていて、働く場の
雰囲気を自らより良くしていこうという姿勢に感銘を受けま
した。

大切にしていること

今後の目標

　年に一度表彰される、優秀営業スタッフになることが目標
だと話します。その達成に向けて実績のみならず、顧客との
良好な関係を着実に築いていきたいとのことでした。自身の
持つ大きな目標に向けて、目先のところからコツコツ積み重
ねていく姿勢を大事にしていました。

●優秀営業スタッフの表彰に向けて

営業課所属 
入社3年目
奥 祥吾さん

トラック・バスを通じて
南九州の物流を支えるプロ意識

●学生サポーター的魅力ポイント●

仕事内容とやりがい
●感謝の言葉がやりがいに
　入社 3 年目の奥さんは、主に新車や中古トラックの販売、
車検や点検、修理などの相談を通じて顧客に寄り添う仕事を
しています。顧客が仕事で使用する車両を預かることも多い
ため、整備の際に顧客の業務に支障が出ないよう先を見越し
た整備やメンテナンスの促進を行っていると話します。ト
ラック１台１台のつくりがそれぞれ違うので、顧客の要望を
丁寧にヒアリングしているということです。その要望に応え
て納車し、感謝の言葉をかけられた時にやりがいを感じると
話していました。顧客の業務の安心安全のために責任を持っ
て営業の仕事に取り組んでいるのだと感じました。休日は友
人とバイクやゴルフを楽しみ、他の社員ともゴルフや飲み会
など、先輩後輩の垣根を越えて交流があり、心地よい環境だ
と話していました。



トラック・バスといった商用車を扱っているため、知名度が

低い企業かもしれませんが、顧客を通じての社会貢献度は非

常に高いと自負しております。　「良き企業人」のみならず、

「良き社会人、良き家庭人」を目指して成長してください。

採 用 担 当 か ら 学 生 へ の コ メ ン ト

採用担当　総務統括室総務課福薗さんからのコメント

取 材 後 の 感 想

井之上 翔真さん

今回の企業訪問を通して、営業課の社員の方は
顧客とコツコツ積み重ねてきた信頼関係を何よ
りも大切にしていること、整備士の方はお客様
から預かった車両と日々向き合い続けているこ
と、そして福薗さんや取締役の有村さんは会社
全体のことを常に考え、顧客と社員が価値を認
め合える会社を目指して日々邁進されている様
子が伺えました。新社屋で日々仕事に向き合い
続ける社員の皆様の姿はとてもかっこよかった
です！

槌田 陸人さん

「トラックは全てオーダーメイドです」という福
薗さんの一言が記憶に残っています。仕事で関
わった車両が道路を走っていると、それに喜び
を感じる社員もいらっしゃるようです。大きさ
や用途の異なる様々な個性をもつ車両に、一生
懸 命 向 き 合 っ て い る こ と が 伝 わ っ て き ま し た。
車を通じて物流を支える、やりがいのある仕事
だと思いました !

作 業場のショールーム化で整備の様子が見学で
き、一般の方も整備の仕事が理解しやすい環境
になっていることに驚きました。地域の物流を
支えるため膨大な数の部品の管理、大型車整備
時の空調設備の充実等々、仕事への高い熱意と
社員の労働環境を改善し続けようとする姿勢に
感銘を受けました！

吉行 朝陽さん

南九州日野自動車の会社見学を通して、大きな
車 を 取 り 扱 う 仕 事 の か っ こ よ さ を 感 じ ま し た。
ま た、作 業 場 の カ メ ラ 設 置 や、冷 房 設 備 な ど、
作業員の１００％の安全を第一に考える取り組
みがいくつも見られ、安心して働ける環境だと
思いました！

野崎 一樹さん

大切にしていること
●物流を止めないプロ意識と安心して働ける職場形成
　取締役の有村さんは、昼夜問わず物流を支えるための修理
の夜間当番もあり、「物流を止めない」という高いプロ意識
を社員全体で共有していると話していました。また、ハード
さの中でも、健康経営を大事にしているとのこと。より良い
仕事をするためには社員が健康でなくてはならないという考
えのもと、社員のためにできる取り組みを日々考えて実践さ
れているそうです。さらに、人財育成にも注力されていると
いうことで、取締役として社員一人一人を大切にされている
様子がとても印象的でした。

今後の目標
●車社会の時代の変化に対応
　近年、車業界が電気・EV 化・自動化の時代になってきて
いるため、それらの取り組みに対して先駆けていく会社を目
指したいとのこと。2025 年で創業 70 年を迎える長い歴史
を持つ南九州日野自動車ですが、社会や物流のニーズが変化
し続ける時代の中で、常に将来を見据えた経営を目指してい
ると話していました。

トラックの整備を行う工場の様子

取締役

有村 裕二さん

※掲載している情報は2025年1月時点のものです。


